

Основатель и экс-гендиректор стартапа Nate Альберт Санигер оказался в центре скандала. Его обвиняют в мошенничестве, связанном с приложением, которое обещало революцию в онлайн-шопинге. Nate, запущенный в 2018 году, привлек более \$ 50 млн инвестиций, включая \$ 38 млн в 2021 году. Компания заявляла, что её приложение позволяет покупать товары на любых сайтах одним кликом благодаря искусственному интеллекту (ИИ).

Однако, как выяснилось, за «умной» системой скрывались сотни работников в колл-центре на Филиппинах, которые вручную обрабатывали заказы. Санигер, по данным Министерства юстиции США, вводил инвесторов в заблуждение, утверждая, что Nate работает почти без участия людей. Это позволило ему привлекать миллионы, обещая передовые технологии.

Обвинения вызвали резонанс. Санигеру грозит серьёзное наказание, а будущее Nate под вопросом.